

Затверджено
рішенням НПК при Олевській
міській територіальній громаді
від 08 квітня 2024 року № 1 .

ПЛАН ЗАХОДІВ
по ліквідації сказу тварин в с. Жубровичі та загрозовій зоні в радіусі
10 кілометрів .

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Здійснювати контроль за дотриманням „Правил тримання, собак, котів і хижих тварин” в с. Жубровичі .	Постійно	В.о. старости Жубровицької громади- Кравченко М.М.
2	Провести облік собак та котів для подальшого їх щеплення проти сказу в с. Жубровичі.	Терміново	В.о.старости Жубровицької громади- Кравченко М.М.
3	Провести щеплення собак та котів проти сказу в с. Жубровичі .	Терміново	Олевський відділ ЖОДЛВМ -Гайченя В.В.
4	Проводити ветеринарний нагляд та карантинування впродовж 10 днів тварин, які покусали людей або тварин. Результати нагляду повідомляти Коростенському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області.	При отриманні повідомлення Олевського відділення Коростенського відділу ДУ “Житомирський ОЦКПХ МОЗ України”	Олевський відділ ЖОДЛВМ - Гайченя В.В.
5	Провести зниження чисельності лисиць, снотовидних собак, вовків на території загрозової зони в радіусі 10 кілометрів від с.Жубровичі, з послідуочим лабораторним дослідженням на сказ, привести щільність червоної лисиці на території мисливських угідь до відповідності та підтримувати їх чисельність згідно нормативних показників за погодженням з військовими.	На період карантинних обмежень, до 08.06.2024	Філія “Білокоровицьке лісове господарство” ДП “Ліси України”; ДП “Олевський лісгосп АПК”- Вовк С.А.
6	Проводити обстеження угідь, де живуть дикі тварини, і при виявленні їх трупів або вбитих з підозрілою поведінкою звірів надсилати матеріал у лабораторію державної ветеринарної медицини.	Постійно	Філія “Білокоровицьке лісове господарство” ДП “Ліси України”; ДП “Олевський лісгосп АПК”- Вовк С.А.
7	Проводити боротьбу з бродячими собаками і котами в мисливських угіддях та в с.Жубровичі . Не	Постійно	Філія “Білокоровицьке лісове господарство” ДП “Ліси України”;

	допускати в мисливські угіддя не вакцинованих проти сказу собак.		ДП "Олевський лісгосп АПК" - Вовк С.А.
8	Забезпечити дотримання особистої профілактики та відповідних режимів роботи при забої тварин та доставці матеріалу для дослідження на сказ, при його дослідженні в лабораторії.	Постійно	Філія "Білокоровицьке лісове господарство" ДП "Ліси України"; ДП "Олевський лісгосп АПК"- Вовк С.А.; Олевський відділ ЖОДЛВМ - Гайчєня В.В.
9	Своєчасно надати консультативну, а при необхідності і лікувальну допомогу особам, які мали контакт з контамінованою собакою. Своєчасно повідомляти Олевську міську територіальну громаду про необхідність закупівлі антирабічної вакцини та глобуліну.	Постійно	КНП "Олевська центральна лікарня" ОМР- Казюк О.В.; Олевське відділення Коростенського відділу ДУ "Житомирський ОЦКПХ МОЗ України" - Мілянованович А.Р.
10	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення про небезпечність сказу для людей і тварин та заходи щодо профілактики і боротьби з ним.	Постійно	Коростенське районне управління Головного управління управління Держпродспоживслужб и в Житомирській області -Гриб М.О., Власюк А.С.; Філія "Білокоровицьке лісове господарство" ДП "Ліси України"; ДП "Олевський лісгосп АПК"- Вовк С.А.; Олевський відділ ЖОДЛВМ - Гайчєня В.В.; В.о. старости Жубровицької громади- Кравченко М.М.
11	Опублікувати в газеті «Зорі над Убортю», та на сайті міської ради статті по сказу та профілактиці даної хвороби.	На період карантинних обмежень, до 08.06.2024	Коростенське районне управління Головного управління Держпродспоживслужб и в Житомирській області -Гриб М.О., Власюк А.С.; Олевський відділ ЖОДЛВМ — Гайчєня В.В.;
12	Надавати допомогу ветеринарній службі в проведенні заходів, щодо попередження та ліквідації вогнищ інфекції.	Постійно, при потребі	Відділення поліції №2 Коростенського РУ поліції ГУНП в Житомирській області

			— Боровський В.В.; 17 державна пожежорядувальна частина 3 ДПРЗ Головного управління ДСНС України в Житомирській області- Мицак Б.І.
--	--	--	--

Голова комісії



Василь КОВАЛЬЧУК